

最近在币圈，继dogecoin之后，又一种以动物命名的数字货币登上了各大社交平台的热搜，那就是本文提到的柴犬。柴犬同时登陆国内三大交易所中的两个，即火币交易所和欧亿OKEX交易所。当天，价格上涨了470%。虽然暴涨后出现大幅回调，但仍使涩谷币成为一种流行的数字货币。然而，一些投资者仍然不#039；我对涩谷硬币了解不多，他们也不#039；我甚至不知道涩谷硬币是哪个国家发行的。那么，涩谷币是哪个国家发行的呢？？下面小编就来详细告诉你柴犬币是哪个国家发行的？

哪个国家发行了柴犬币？

SHIB代币是ShibaInu社区中的第一个代币，它允许用户持有数十亿甚至数万亿美元。简称DOGECOINKILLER，这个ERC-20Only令牌可以维持一分钱，短时间内(相对而言)还是可以超越Dogecoin的。柴犬代币(柴犬)风靡全球，并以成千上万%的速度增长。，这是第一个在去中心化交易所ShibaSwap上市并受到鼓励的加密货币令牌。

目前，50%的Uniswap#039的总供应量被锁定。还丢了钥匙！剩下的50%作为VitalikButerin烧掉了，我们是这条路上的第一个项目，所以每个人都必须在公开市场上购买。确保开发人员没有公平和完整的团队令牌分配，这些令牌可以在社区中丢弃。唯一安全的买卖SHIB或皮带的地方是Uniswap。一些集中交易所已经在SHIB上市，但CEX有锁定资金的历史。。如果可能的话，在Uniswap或1inch这样的分散交易所交易更安全。

Shib币是什么时候发行的？

三月中旬，特斯拉CEO马斯克在推特上说他会在家里养一只柴犬。CoinGecko数据显示，在马斯克发推特后的几个小时内，SHIB的价格上涨了300%，一时间引起了热议。

时隔一个多月。SHIB并没有像很多人一样裁掉一波人“土狗”项目，但社区的发展仍然非常迅速。预计ShibaSwap将于5月底推出。昨天，V神和SHIB队在一起的图片在网上流出，引起了市场的又一波热议。

SHIB是一个去中心化自发社区建设的实验。SHIB一共发了1000万亿，其中总供应量的50%放入了Uniswap，私钥丢失，剩下的50%转移到了V神地址。。这意味着用户可以在Uniswap中自由买卖，并失去团队#039；的私钥意味着放弃管理权。因为SHIB的价格很低，一些用户持有数十亿甚至数万亿的SHIB币。

SHIB也被称为DOGECOINKILLER。从代币机制来看，与dogecoin不同，SHIB有发行上限和销毁机制。SHIB基于以太坊，将于4月底推出。相比dogecoin只能用于Twitter、Redditreward等应用场景，SHIB可以更好地应用于以太坊的区块链生态。但是SHIB上线时间短，发行量不够。需要时间来检验。这枚硬币发行于2021年2月。

以上是这个问题的答案。其实对于投资者来说，首先要做的就是了解数字货币，只有彻底了解数字货币，不管是买涩谷币还是其他数字货币。投资者只有通过其基本信息才能判断是否有必要购买该数字货币，同时也要看该数字货币是否在主流交易所，避免传销币和空气币。毕竟主流交易所并不在数字货币之上。